

Мюзикл "Дубровский" покажут на "Славянском базаре в Витебске"

29 май 2014 19:44 | культура

29 мая, Минск /Корр. БЕЛТА/. Совместный белорусско-российский мюзикл "Дубровский" покажут на Международном фестивале искусств "Славянский базар в Витебске-2014". Об этом сегодня сообщил журналистам руководитель проекта, ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств (БГУКИ) Юрий Бондарь, передает корреспондент БЕЛТА.

"Постановка будет показана на "Славянском базаре" в ходе Дней Союзного государства. Причем мы повезем туда всю труппу, а это около двухсот человек. Экономить на перевозках не будем", - подчеркнул ректор.

В мюзикле занято более 100 студентов всех специальностей вуза: артисты оркестра, солисты-вокалисты, хореографы, артисты и режиссеры театра, менеджеры. В университете отметили, что бюджет проекта обеспечен исключительно за счет средств учебного заведения без привлечения дотаций.

"Мы попытались создать конкурентный продукт, с которым можно гастролировать по другим странам. Работа над мюзиклом велась с ноября 2013 года. Самые дорогие билеты проданы в первые три дня. Сейчас уже билетов на представления почти не осталось", - рассказал Юрий Бондарь.

Проект реализован в Беларуси не случайно: в основу произведения "Дубровский" легла реальная история помещика Островского из Витебской губернии.

Автор музыки и продюсер проекта Ким Брейтбург отметил, что в 2010 году мюзикл был поставлен в Новосибирском театре музыкальной комедии. Как пояснил композитор, это один из ведущих театров в этом жанре в России. "Эта постановка идет в театре успешно до сих пор. Но версия, которую мы будем ставить в Минске, будет существенным образом отличаться. Главное, что это работа студентов вашего ведущего вуза в области эстрады. Несмотря на данный факт, проект абсолютно профессиональный", - сказал он.

Кроме того, Ким Брейтбург рассказал, что в новом театральном сезоне спектакль будут показывать в Минске 1-2 раза в месяц, также планируются гастроли по другим городам Беларуси.

Мюзикл поставлен по мотивам повести А.С. Пушкина. Композитором проекта выступил Ким Брейтбург, либретто Карена Кавалеряна. Возглавляет

режиссерско-постановочную группу заслуженный деятель искусств России Николай Андросов. Сорезиссером с белорусской стороны стал Александр Вавилов.

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ